

Fizető fél neve:

Fizetési számla pénzforgalmi jelzőszáma:

 -

 -

A KEDVEZMÉNYEZETT (SZOLGÁLTATÓ) ADATAI		A SZERZŐDŐ FÉL ADATAI			TELJESÍTÉS FELSŐ HATÁRA	HOZZÁJÁRULÁS* IGEN/NEM	ÉRVÉNYESSÉG	
NÉV	AZONOSÍTÓ	NÉV	CÍM	SZERZŐDÉSSZÁM (Fogyasztó azonosító)	ÖSSZEG		KEZDETE	VÉGE
MBH BANK NYRT. AUTÓFINANSZÍROZÁS (BUDAPEST BANKAF)	<u>A12242054</u>							

A megbízás sorba állítását lemondom.

* Hozzájárulok ahhoz, hogy a számlavezető bankom a teljesítés felső értékhatáráról értesítse a kedvezményezetet.

Jelen nyomtatvány aláírásával felhatalmazom a számlavezető bankomat arra, hogy a fent megjelölt kedvezményezettet az általam benyújtott felhatalmazásról (megbízásról) értesítse, és fizetési számlám a kedvezményezett (szolgáltató) által benyújtott beszédési megbízás alapján - megbízásom keretei között - megterhelje. Felhatalmazom a bankot továbbá, amennyiben a nyomtatvány kitöltése számlanyitás kezdeményezés során külső helyszínen történik – nem bankfiókban –, akkor utólag rávegyen a megnyitott számla számát, valamint ha a számlanyitás kezdeményezése során nem került megadásra a Szerződésszám (Fogyasztó azonosító), akkor vezesse rá a megbízásra az általam utólag telefonon bediktált adatot is. Hozzájárulok, hogy amennyiben a számlanyitás kezdeményezéssel egy időben külső helyszínen történik a nyomtatvány aláírása, akkor a jelen nyomtatványon szereplő aláírást az aláírásomat a megbízás befogadása előtt a számlanyitási szerződésen szereplő aláírással egyeztesse és annak nem egyezősége esetén a megbízást visszautasítsa. Felhatalmazásomat az alábbi Kitöltési útmutató ismeretében adtam meg. Tudomásul veszem, hogy a beszédési megbízás elfogadásáról, a beszédés megkezdésének tényleges időpontjáról, illetve elutasításáról és annak okáról a kedvezményezettől a számlavezetőm és a szerződő fél kap értesítést.

Kelt:

FIZETŐ FÉL ALÁÍRÁSA

Kelt:

ÁTVEVŐ HIVATALOS ALÁÍRÁSA

KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

A FELHATALMAZÁS BESZEDÉSES TÖRLESZTÉSRE című nyomtatvány kitöltésével a Fizető fél felhatalmazza számlavezető pénzforgalmi szolgáltatóját, hogy az általa megadott adatok alapján, a megjelölt fizetési számlájáról teljesítsen. A felhatalmazást adó Fizető félnek az alábbi adatcsoportokat kell kitöltenie nyomtatott betűkkel. Az adatokat az előre megrajzolt mezőkbe kell beírni.

Fizető fél adatai: Kitöltendő a „Fizető fél neve” maximum 32 jel hosszúságban és a terhelendő „Fizetési számla pénzforgalmi jelzőszáma” 2-szer 8, vagy 3-szor 8 számjegy hosszban. Ha a teljes név meghaladná a 32 jelet, akkor rövidíteni szükséges a fizetési számlaszereződéssel összhangban.

Kedvezményezettel szerződéses viszonyban lévő személy (a továbbiakban: Szerződő fél) adatai: A „Szerződő fél neve” rovat akkor töltendő ki, ha a Fizető fél és a Szerződő fél nem ugyanaz a személy. Ebben az esetben maximum 32 jel hosszban kell megadni annak a személynek a nevét, akinek a tartozását a Fizető fél kívánja kiegyenlíteni. A „Szerződő fél címe” mező pontos megadása a Szerződő fél egyértelmű azonosítása érdekében szükséges. Ha a teljes cím megadásához nem áll rendelkezésre elegendő hely, úgy ésszerű rövidítések alkalmazandók. A „Szerződés száma” mezőbe a Budapest Autónál kötött autófinanszírozási szerződésének számát kell írni.

Teljesítés adatai: Az „Érvényesség kezdete” és „Érvényesség vége” mezőkbe (év, hó, nap formában) kell jelezni, hogy mikortól, illetve meddig érvényes a felhatalmazás. Amennyiben a felhatalmazás visszavonásig érvényes, azt az „Érvényesség vége” mező áthúzásával kell jelezni. Az „Érvényesség kezdete” azt jelenti, hogy a Fizető fél ettől a dátumtól biztosítja a kedvezményezett számára azt a lehetőséget, hogy a számláját beszédéssel megterhelje. A „Teljesítés felső értékhatára” mező kitöltésével adható meg (forintban) az a maximális összeghatár, amelyet a pénzforgalmi szolgáltató a Fizető fél számlájára átutalhat a kedvezményezettnek. Ezt az értéket szövegesen is ki kell írni. Ha a beszédni kívánt összeg ezt a limitet meghaladja, a számlavezető pénzforgalmi szolgáltatónak kötelessége a teljesítést megtagadni. A mező áthúzásával kell jelölni, ha nem kívánunk felső értékhatárt megadni.

Nyilatkozat: A felhatalmazás csak akkor érvényes, ha a Fizető fél a Nyilatkozatot kitölti, aláírásával hitelesíti és a kitöltött felhatalmazáson szerepel az átvétel dátuma, valamint az átvevő aláírása.